Входной контроль
Вариант 1
1. Вычислить значение выражения:
а) (1272 – 768) ∙ 7 + 472;          б) (599 + 289) : 24 – 16.
2. Решить уравнение:
а) 352 : x = 11;          б) x – 169 = 321.
3. В одном мотке 138 м верёвки. Это на 29 м больше, чем во втором мотке. Сколько метров верёвки в двух мотках?
4. Длина прямоугольника 16 см, а ширина в 4 раза меньше. Вычислить периметр и площадь прямоугольника.
5. У Бори 50 рублей. Он купил две ручки по 9 рублей и блокнот за 14 рублей. Сколько денег осталось у Бори?

Входной контроль
Вариант 2
1. Вычислить значение выражения:
а) 7 ∙ (3231 – 2573) + 294;          б) (1027 + 987) : 53 – 13.
2. Решить уравнение:
а) x : 27 = 35;          б) 603 – x = 83.
3. В одном мешке 38 кг яблок. Это на 13 кг меньше, чем в другом мешке. Сколько килограммов яблок в двух мешках?
4. Длина прямоугольника 9 см, а ширина на 2 см меньше. Вычислить периметр и площадь прямоугольника.
5. У Лены 70 рублей. Она купила три мороженных по 9 рублей и две шоколадки по 11 рублей. Сколько денег осталось у Лены?
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